



## Vaccin de scandal

Protejarea fetelor împotriva cancerului de col uterin se poate face doar cu acordul părinților



EVENTIMENT 2

## „Nici Gigel, nici Fănel!“

Peripețiile lui Geoană în Moldova



REPORTAJ 13



## Revolta Cămătarilor

ACTUALITATE 5

MARTI, 25 NOIEMBRIE 2008



# ZIUA

Director fondator: Sorin Roșca Stănescu anul XV numărul 4398 20 de pagini 1 leu ediția națională Director general publishing: Mihai Pălșu

### ▶ EVENIMENT 4

#### Pestă porcină cu dedicație

Veterinarii au făcut un proiect de ordin, contrar UE, prin care compania americană Smithfield ar putea să-și primească banii pentru porcii morți de această maladie. Se deschide o oportunitate pentru companie ca să-și recupereze pagubele produse anul trecut, în ferme care nu respectau legea. ◀

### ▶ POLITICĂ 8

#### Băsescu ia pulsul crizei

„Am văzut apologetii ai stângii tipând «iată colapsul capitalismului, socialismul biruitor». Aceasta este una din marile erori și apologetii economiei de stat și ai societății controlate și-au găsit un moment prielnic să se manifeste”, a susținut șeful statului ieri seara într-o conferință de presă. ◀

### ▶ SPORT 11

#### Gigi Becali se împrumută

Fotbaliștii Stelei pot sta liniștiți în ceea ce privește banii pe care îi aveau de încasat pe lunile septembrie și octombrie. Patronul Stelei a apelat la fostul său angajat Cosmin Olăroiu, pentru un împrumut de 500.000 de euro. ◀

### ▶ ANCHETE 12

#### Procurorul judecător

Mihai Malaliu, transferat de CSM în funcția de judecător la Sectorul 1, contrar Constituției, a fost promovată la Tribunal. El pronunță hotărâri în dosare cu greutate, deși nu este nici independent și nici inamovibil. ◀

### ▶ AUTO 18

#### KUGA 4x4 camuflat

Kuga este primul SUV din clasa mică de la Ford. Și-a făcut locul în gamă înainte de Ford Escape sau Maverick, dar este o mașină compactă și agilă. ◀

### ▶ OPINII 17

#### O idee văzduhistă



Sorin ROȘCA STĂNESCU

Este adevărat că morala în politică este altceva decât morala în general. Că în politică întâlnim, mult mai frecvent decât în viața reală, situații în care cei care s-au scuiat ieri se pupă azi iar cei care se pupă azi se scuiă mâine. De unde și jocul alianțelor, care deseori îi lasă cu gura căscată pe cetățeni. Și este fel de adevărat că în politică, mai mult decât oriunde altundeva, se practică șantajul.

† Sf. Mare Mucenița Ecaterina; Sf. Mare Mucenic Mercurie

€ 3,7985 lei

\$ 2,9993 lei

# Felix călăre pe Romaero

EVENTIMENT 3

Liderul PC Dan Voiculescu a vrut să pună mâna pe terenurile din Băneasa după metoda căpușei, care i-a reușit în cazul regiei Sudrel

▶ El a încercat să intre în asociere cu statul, pentru ca după aceea să procedeze la majorări succesive de capital până rămânea acționar principal ▶ Cu gândul la terenuri, Felix s-a făcut că e interesat să susțină aviația românească și proiectul Rombac

El s-a dat drept investitor străin, deoarece manipula banii Crescent, și a făcut o ofertă care le-a tăiat respirația celor de la Industree: 66 de milioane de dolari în 1993 ▶ „Habar n-am de unde



Primarul PC Piedone alături de adversarul direct al lui Dan Voiculescu, candidatul PDL Răzvan Ionescu, în Piața Progresul. No Comment!

avea domnul Voiculescu atâția bani, nici nu m-a interesat! Adevărul este că am rămas cu gura căscată toți cei implicați când am văzut propunerea”, ne-a declarat Tudorel Dumitrașcu, fostul

director al Romaero ▶ PDSR și Guvernul Văcăroiu, interesați și ei de terenurile pe care puseseră ochii șeful Antenelor, au mirosit intenția lui Voiculescu și au respins tentanta propunere Crescent

## Cazul „Eutanasia“ trezește autoritățile

ZIUA îi oferă un ajutor de 5000 de lei pentru salvarea lui Eugen

Cine se alătură campaniei noastre de ajutorare a tânărului disperat?

În urma cazului dramatic al tânărului Eugen Anghel Constantin, prezentat ieri de ZIUA, Realitatea Tv i-a invitat în studio pe prof.

dr. Irinel Popescu, șeful Institutului Clinic Fundeni, și pe consilierul prezidențial Virgil Păunescu. Medicii Spitalului de Urgență Constanța, unde este internat Eugen, apreciază că starea acestuia este „stabilă, dar gravă”. Potrivit doctorului Florin Stoian, „el se



afă pe o listă de așteptare pentru transplant la Spitalul Fundeni, dar prognosticul lui la această dată este unul rezervat, boala de care suferă (ciroză hepatică) fiind într-un stadiu extrem de avansat”, a declarat medicul. Consilierul prezidențial Virgil Păunescu a declarat că președintele Traian Băsescu nu are competențele legale de a interveni în acest caz, fiind exclus să dea curs cererii lui Eugen Anghel, pentru că eutanasia nu este legală în România. Virgil Păunescu a mai spus că poate fi acordat un sprijin „moral” și eventual de altă natură lui Eugen. La rândul său, profesorul Irinel Popescu, a apreciat că se impune transportarea pacientului din Constanța la București, pentru investigații complete, apreciind că acesta mai are șanse pentru ameliorarea suferințelor.

Eugen i-a cerut șefului statului, printr-o scrisoare, aprobarea pentru a fi eutanasiat. ◀ (T.B.)



Ion BARBU

